

***Jelentés az egészségügyi beruházások szükségességéről –  
Ready for the Next Crisis? Investing in Health System Resilience***  
Organisation for Economic Co-operation and Development (OECD),  
February 23, 2023

**Kulcsszavak:** egészségügyi rendszerek, válságkezelés, fejlesztés, beruházás, Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet, Organisation for Economic Co-operation and Development (OECD)

**Forrás Internet-helye:** <https://www.oecd.org/health/ready-for-the-next-crisis-investing-in-health-system-resilience-1e53cf80-en.htm> , <https://www.oecd-ilibrary.org/sites/1e53cf80-en/index.html?itemId=/content/publication/1e53cf80-en>

A ***Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezet (Organisation for Economic Co-operation and Development – OECD)*** jelentése felszólítással fordul a 38 tagállamhoz a jövőbeli egészségügyi válságokra való fokozottabb felkészülés érdekében, amihez a szervezet a beruházások bővítését tartja szükségesnek.

A jelentés szerint a pandémia idején a világ legfejlettebb egészségügyi rendszerei sem álltak helyt. 2020-ban a várható élettartam az OECD tagállamainak 75%-ában csökkent.

Az egészségügyi rendszerek három sebezhető pontja: a felkészületlenség, a betöltetlen állások száma és az egészségügyi beruházások alacsony szintje.

A rendszerek ellenállóképességének kulcskérdése a személyzettel való ellátottság. A pandémia első évében a munkaerőhiány többet ártott az egészségügyi ellátásnak mint az ágyszám. A szerzők szerint a foglalkoztatottak magasabb létszáma az egészségügy és a szociális ügyek területén alacsonyabb halálozási rátával járt.

Az ECDC jelentése szerint több beruházásra lenne szükség a prevenció területén. A krónikus betegségek magas prevalenciája csökkenti a lakosság ellenállóképességét, hozzájárul a koronavírus okozta magasabb halálozáshoz. Ennek ellenére az OECD-ben az egészségügyi rendszerek kevesebb mint három százalékot fordítanak prevencióra.

Tekintettel a pandémia által az emberiségre és a világgazdaságra gyakorolt pusztító hatásra, a kormányoknak sürgősen át kell alakítaniuk és fel kell készíteniük egészségügyi rendszereiket, hogy időben reagálhassanak a jövőbeli extrém eseményekre. Ennek érdekében jelentős összegeket kell fordítani az egészségügyi személyzetre, a prevencióra és a digitális infrastruktúrára.